



Datum 2018-03-27

Dagordning Styrelsemöte nr. 18

1. Mötet öppnas

Olle Öberg förklarar mötet öppnat 12:15.

2. Val av mötets ordförande

Olle Öberg valdes till mötets ordförande.

3. Val av justeringsperson

Fredrik Lundberg valdes till mötets justeringsperson.

4. Val av sekreterare

Emma Hall valdes till mötets sekreterare.

5. Kallade

Alice Karlsson, Anton Olsson, Cajsa Englund, Emil Falck, Emma Hall, Fredrik Lundberg, Fredrik Skeppstedt, Jacob Scherdin, Jesper Rosenberg, Joel Sollander, Lisa Malmström, Olle Öberg, Otto Björnsson, Rasmus Sjöberg, Thor Nordensvärd, Frida Pettersson, Jesper Säberg

6. Adjungering

7. Mötet behöriga utlysande

8. Godkännande av dagordningen

9. Föregående mötesprotokoll

10. Ev. bordlagda frågor

11. Lägesrapport

Freddan: Har tillgång till Alumniverksamheten nu.

Jacob: Har kollat på flaskor, är väldigt dyrt.

Jesper: Väntar fortfarande på mail från kommunen om Lejongropen. Ska prata med Vattentornet om puben idag.

12. Ordförande informerar

Var på Kårfullmäktigmöte, snart dags att välja in till nya. Om man vet någon får man gärna nominera. Man skulle gärna kunna dela evenemanget på facebook.

13. Studienämndsordförande informerar

Ska sätta igång med utvärderingarna. Har haft möte om att dela upp trä- och stältentan i två tentor, vilket inte kommer att vara möjligt.

14. Näringslivsansvarig informerar

Har fått mail från Almroth, de kommer förmodligen inte hinna anordna ett studiebesök. De vill däremot ha en lunchföreläsning, men vill ha förslag från oss om vad de kan föreläsa om. Har någon en bra ide kan den framföra denna till Joel.

15. Uppföljning att göra från förra mötet

16. Diskussionspunkter

a. Buss till Stångåstaden

Bokar en buss till Stångåstaden.

17. Övriga frågor

- Freddan kollade kontoutdraget till Vårsittning-N, verkar vara dåligt med biljetter sålda.

18. Nästa möte

Kvällsmöte tisdag 10/4.

19. Att göra till nästa möte

Olle Öberg

Ordförande, Olle Öberg

Emma Hall

Sekreterare, Emma Hall

Fredrik Lundberg

Justerare, Fredrik Lundberg